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37ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ DE 1º DE NOVEMBRO DE 2024. 

 

O PEQUENO EXPEDIENTE  

I. INDICAÇÃO N° 192/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA ERINEUZA FONTENELE – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A CRIAÇÃO DE CENTRO DE REABILITAÇÃO PARA 

DEPENDENTES QUIMICOS; 

II. INDICAÇÃO N° 193/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA ERINEUZA FONTENELE – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A CONSTRUÇÃO DE EQUIPAMENTO ESPORTIVO TIPO 

ARENINHA NA COMUNIDADE DE CURRAL VELHO; 

III. INDICAÇÃO N° 194/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA ERINEUZA FONTENELE – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A REFORMA E REQUALIFICAÇÃO DA PRAÇA DA 

COMUNIDADE DE CURRAL VELHO DE BAIXO; 

IV. INDICAÇÃO N° 200/2024 DE AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES – INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE ATUE JUNTO ÀS AUTORIDADES COMPETENTES EM PROL DA INSTALAÇÃO DE 

REDUTORES DE VELOCIDADE NA BR-403, MAIS ESPECIFICAMENTE NAS PROXIMIDADES DA 

ESCOLA PÚBLICA E IGREJA CATÓLICA DA LOCALIDADE DE MACAJUBA; 

V. INDICAÇÃO N° 201/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JARBAS OLIEDSON – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A REFORMA E REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA PÚBLICA 

LOCALIZADA NO ENTORNO DA IGREJA MATRIZ NO DISTRITO DE ARANAÚ; 

VI. REQUERIMENTO N° 012/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO ROCHA, ENIO ANDRADE, 

CLAUDENIR SILVEIRA, VAGNER EDSON, MANOEL ERASMO E ROGÉRIO SILVEIRA – REQUER QUE 

O EXECUTIVO MUNICIPAL CRIE MESA DE NEGOCIAÇÃO COM O SINDSEP E REPRESENTANTES 

DOS VIGIAS MUNICIPAIS, VISANDO À NEGOCIAÇÃO DE ACORDO QUE PONHA FIM AO 

PROCESSO JUDICIAL REFERENTE AO RECEBIMENTO DE ADICIONAL NOTURNO POR PARTE DOS 

VIGIAS; 

VII. REQUERIMENTO N° 013/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO ROCHA, ENIO ANDRADE, 

CLAUDENIR SILVEIRA, VAGNER EDSON, MANOEL ERASMO E ROGÉRIO SILVEIRA – REQUER QUE 

O EXECUTIVO MUNICIPAL CRIE MESA DE NEGOCIAÇÃO COM O SINDSEP E REPRESENTANTES 

DAS DIVERSAS CATEGORIAS PROFISSIONAIS DO MUNICÍPIO, COM O OBJETIVO DE DISCUTIR 

REAJUSTES SALARIAIS E À DESVALORIZAÇÃO DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS; 

VIII. MOÇÃO N° 015/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES – MOÇÃO DE 

APLAUSO AOS ALUNOS FRANCISCO JOSÉ NASCIMENTO MESQUITA E AOS PROFESSORES 

MARIA VANDERLINE NEVES E FRANCISCA BRENDA DE SOUSA DA EMTI VICENTE DE PAULO DA 

COSTA, EM JURITIANHA; 

IX. PROJETO DE LEI N° 051/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES – INSTITUI O 

DIA DA MÃE E PAI ATÍPICO NO MUNICIPIO DE ACARAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

A ORDEM DO DIA 

I. INDICAÇÃO N° 192/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA ERINEUZA FONTENELE – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A CRIAÇÃO DE CENTRO DE REABILITAÇÃO PARA 

DEPENDENTES QUIMICOS; 

II. INDICAÇÃO N° 193/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA ERINEUZA FONTENELE – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A CONSTRUÇÃO DE EQUIPAMENTO ESPORTIVO TIPO 

ARENINHA NA COMUNIDADE DE CURRAL VELHO; 
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III. INDICAÇÃO N° 194/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA ERINEUZA FONTENELE – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A REFORMA E REQUALIFICAÇÃO DA PRAÇA DA 

COMUNIDADE DE CURRAL VELHO DE BAIXO; 

IV. INDICAÇÃO N° 200/2024 DE AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES – INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE ATUE JUNTO ÀS AUTORIDADES COMPETENTES EM PROL DA INSTALAÇÃO DE 

REDUTORES DE VELOCIDADE NA BR-403, MAIS ESPECIFICAMENTE NAS PROXIMIDADES DA 

ESCOLA PÚBLICA E IGREJA CATÓLICA DA LOCALIDADE DE MACAJUBA; 

V. INDICAÇÃO N° 201/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JARBAS OLIEDSON – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A REFORMA E REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA PÚBLICA 

LOCALIZADA NO ENTORNO DA IGREJA MATRIZ NO DISTRITO DE ARANAÚ; 

VI. REQUERIMENTO N° 012/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO ROCHA, ENIO ANDRADE, 

CLAUDENIR SILVEIRA, VAGNER EDSON, MANOEL ERASMO E ROGÉRIO SILVEIRA – REQUER QUE 

O EXECUTIVO MUNICIPAL CRIE MESA DE NEGOCIAÇÃO COM O SINDSEP E REPRESENTANTES 

DOS VIGIAS MUNICIPAIS, VISANDO À NEGOCIAÇÃO DE ACORDO QUE PONHA FIM AO 

PROCESSO JUDICIAL REFERENTE AO RECEBIMENTO DE ADICIONAL NOTURNO POR PARTE DOS 

VIGIAS; 

VII. REQUERIMENTO N° 013/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO ROCHA, ENIO ANDRADE, 

CLAUDENIR SILVEIRA, VAGNER EDSON, MANOEL ERASMO E ROGÉRIO SILVEIRA – REQUER QUE 

O EXECUTIVO MUNICIPAL CRIE MESA DE NEGOCIAÇÃO COM O SINDSEP E REPRESENTANTES 

DAS DIVERSAS CATEGORIAS PROFISSIONAIS DO MUNICÍPIO, COM O OBJETIVO DE DISCUTIR 

REAJUSTES SALARIAIS E À DESVALORIZAÇÃO DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS; 

VIII. MOÇÃO N° 015/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES – MOÇÃO DE 

APLAUSO AOS ALUNOS FRANCISCO JOSÉ NASCIMENTO MESQUITA E AOS PROFESSORES 

MARIA VANDERLINE NEVES E FRANCISCA BRENDA DE SOUSA DA EMTI VICENTE DE PAULO DA 

COSTA, EM JURITIANHA; 

IX. PROJETO DE INDICAÇÃO DE LEI N° 009/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES PAULO ROCHA, 

CLAUDENIR SILVEIRA, ENIO ANDRADE, VAGNER SILVEIRA, MANOEL ERASMO E MANOEL 

ROGÉRIO - INSTITUI O PLANO DE CARGOS, CARREIRAS E REMUNERAÇÃO (PCCR) DAS ÁREAS 

AUXILIARES E TÉCNICO - ADMINISTRATIVAS DE TODAS AS SECRETARIAS, EXCETO 

PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO, DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ACARAÚ; 

X. PROJETO DE INDICAÇÃO DE LEI N° 019/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO ROCHA – 

INSTITUI O “PROGRAMA PÉ-DE-MEIA ACARAÚ” NO ÂMBITO DO ENSINO FUNDAMENTAL II DO 

MUNICIPIO DE ACARAÚ/CE; 

XI. PROJETO DE LEI N° 050/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ENIO ANDRADE – DISPÕE SOBRE A 

CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO DO MUNICIPIO DE ACARAÚ AO DR. ITALO VIANA 

ARAGÃO. 

 


